

同父同母 三个娃却一黑一白一棕

27岁的白人模特卡拉·诺斯和31岁的黑人丈夫科梅尔生活在英国萨福克郡的洛斯特托夫特市。他们的家庭在当地有“彩虹家庭”的称号,因为夫妻俩三个亲生孩子的皮肤、头发和眼睛竟然完全不一样。

据英国《每日电讯》7月7日报道,卡拉6岁的大儿子杰梅恩有金棕色的皮肤和褐色的眼睛,4岁女儿坦妮莎则跟父亲科梅尔一样具备典型的加勒比黑人的特征:黑色皮肤、黑色眼睛和淡黑色卷发,2岁的小儿子杰登则是皮肤白皙、有金黄色头发和明亮蓝眼睛的小帅哥。

不仅外形上有明显区别,三个孩子的性格也各不一样。卡拉介绍说:“杰梅恩气质随我,充满热情,无忧无虑。坦妮莎就像迷你版的她爸爸遇事沉稳,但也对漂亮的东西爱不释手。杰登则是个爱调皮捣蛋的小厚脸皮,经常给我们闯祸。”

亲生骨肉性格不同倒还容易理解,为什么肤色会差异这么大?夫妻俩感到非常疑



“彩虹”一家人

惑。卡拉的父母都是白人,科梅尔的父亲是来自加勒比海岛国巴巴多斯的黑人,母亲则是在伦敦土生土长的英国白人。这肯定是因为遗传“作祟”,但科学家无法给出清楚的解释。英国人类基因协会的杰西·巴克斯顿博士说:“人体的一些基因控制着皮肤、眼睛和头发的颜色,子女从父母那

里继承一半基因,最后到底呈现什么特征是个随机选择的过程,事前无法预测到底会发生什么……但是不管怎么说,卡拉女士家的例子非常罕见,我之前从来没有碰到过差别这样明显的先例。”

孩子外形上明显的差异曾给妈妈带来不少尴尬和烦恼。“每次在医院分娩的时候,

医生都盯着我看,认为我和另外的男人生了孩子……这些偷情的怀疑让我特别生气,我根本就没有背叛过科梅尔,我们感情很好而且一直会这样”。而科梅尔则表示从来没有怀疑过妻子,因为三个孩子尽管肤色相差很多,但都继承了他这个爸爸明显的脸部特征。

“在我们居住的这个白人居民占多数的镇子上,每当我三个孩子走在大街上的时候,路人总是投来奇怪的眼神,有时候我不得不花很多工夫去解释他们都是我的孩子,”卡拉有些无奈地说。

这个家庭现在被当地人称为“小联合国”或者“彩虹家庭”。美国影星布拉德·皮特与女友安吉丽娜·朱莉除了亲生子女外,还有三名分别收养自柬埔寨、越南和埃塞俄比亚的养子,十足一个“小联合国”。科梅尔透露,自己和妻子现在很能体会这些拥有“彩虹家庭”的明星父母的感觉了。

中国日报 董玮

瑞安航空 拟在飞机上售站票

你设想站着乘飞机吗?爱尔兰瑞安航空公司就有让乘客“站着飞行”的计划。以廉价航空著称的瑞安航空公司为开源节流推新招——出售航班站票,以便在机舱内“塞”入更多乘客。这一计划正在等待爱尔兰航空管理局批准。

据悉,瑞安公司首席执行官迈克·奥里里已经与美国飞机生产商波音公司就设计能提供站立空间的飞机事宜进行过洽谈。但无论是订购新客机

还是重新给机舱布局,都要待爱尔兰航空管理局批准瑞安公司提交的“站票方案”之后才能实施。瑞安航空公司计划把购买站票的乘客安置在无靠背、无扶手的矮凳上,但他们腰间会系有安全带。

奥里里预计“站票方案”可以让每趟航班载客量增加30%,花费则相应减少20%。他的这一方案灵感源自近期中国春秋航空公司提出的一项类似计划。 林琳 新华社

巧手爸爸 旧玩具打造新玩具

所有的孩子都希望过生日那天收到大大的礼包,当然英国康沃尔郡的布拉德福德家的孩子也不例外。这家的孩子非常幸运,因为他们的爸爸罗伯特·布拉德福德心灵手巧,有一双能够变废为宝的神奇之手。

据报道,因为家中的旧玩具太多,罗伯特就想办法将数千件大小不一的玩具组合起来,重新加工打造成大型玩具模型。看着制作精良的玩具,不仅罗伯特两个孩子欢呼雀跃,就连旁人也要羡慕他们能有这样的好爸爸了。罗伯特估计,每一个玩具模型大概有3000个玩具零件。

罗伯特的第一件作品是一只小狗,完全用他孩子的玩具打造而成。罗伯特现在已经做出了十几个比较大的玩具模型,原材料已经不仅仅局限



旧玩具做的狗

于旧玩具了。你甚至可以在他的玩具模型中发现指甲刷和眼镜架之类的东西。据悉,罗伯特的每件作品售价在1.2万英镑左右,虽不便宜,但顾客很多。 中国日报 梁杉

癌症患者 喜中200多万大奖

“今年我一直倒霉,1月份在大街上被狗咬,4月份查出乳腺癌,但最终还是会有好事在等着我。”英国人妮基中了巨额大奖后,开心地哭了起来。

据报道,43岁的妮基居住在英国斯文顿,日前中了249万英镑(约合2767万元人民币)的彩票头奖。

妮基今年4月份被查出患了乳腺癌。做过两次手术,忍受了漫长的化疗后,妮基终

于战胜了癌症。她回忆说,当医生告知她这一消息时,她觉得简直像中了彩票。对于这笔意外之财,除了还此前欠下的医药费和债务,妮基还打算拿出一部分捐给英国慈善机构。

妮基是四个孩子的单身妈妈,在超市做服务员,一夜暴富后,她仍然决定回去做服务员,“人们也许会说我疯了,但我真的热爱我的工作,回去上班是我最大的梦想。” 法制晚报

智能家具 “吃”苍蝇老鼠“吐”电能



“吞”苍蝇的灯罩

英国艺术家最近设计出一系列机器人家具,除了具备常规的家具功能外,它们还能捕杀苍蝇,甚至老鼠。位于英国伦敦的皇家艺术学院设计师詹姆斯·奥格尔特和同事们一起设计出一系列家庭机器人,它们很喜欢“吃肉”,能够通过捕食苍蝇和老鼠获得能量,兼具家具和消灭苍蝇蚊虫等功能。

这些机器人家具的工作原理是,首先诱捕苍蝇蚊虫,然后被内部微生物燃料电池消化,提供能量供这些机器人家具运转。在微生物燃料电池消化这些害虫时,它们能产生电子和氢离子。



“吃”老鼠的咖啡桌

电子在这些机器人家具外部线路流动,最后和氢离子会和,产生能量供机器人家具运转。奥格尔特说,机器人家具和害虫能够上演现实版“生命游戏”。 据信息时报

环球速递

6天内连杀5人 美国杀人魔被击毙

美国南卡罗来纳州加夫尼市近日发生的连环杀人案凶手7月6日被执法人员击毙。

这名嫌疑犯名叫帕特里克斯·特雷西·伯里斯,41岁,在北卡罗来纳州加斯托尼亚被击毙,这里距离凶杀案发生地约48公里。伯里斯此前在北卡罗来纳州的一座监狱服刑近8年,今年4月刚获得假释。检测表明,警方从他身上搜出的枪支中的子弹与此前3起连环杀人案中所使用的子弹相同。自6月27日起的6天内,南卡罗来纳州加夫尼市发生3起杀人案,共有5人死亡。遇害者最小的15岁,年纪最大的83岁。 中国日报

与母亲吵架后 网上拍卖母亲性感照

一名18岁的新西兰少年与母亲吵架后为了发泄不满,竟把妈妈穿内衣的性感照片放到网上进行拍卖。

这名少年名叫迈克尔,目前还是一名学生。日前他与母亲詹妮弗发生争吵。受到母亲责骂的迈克尔非常生气,于是他将母亲的5张性感照放在新西兰拍卖网站“Trade Me”上进行拍卖,拍卖内容写的是“我妈妈的5张裸照”。“Trade Me”网站在之后的第二天删除了这条拍卖信息,但是迈克尔很快又发上来一组他妈妈8岁时的“魅力照”,其中包括一张她穿着内衣裤的照片。“Trade Me”网站只好再次删除。 中国日报

“上班时请微笑” 日公司扫描员工笑脸

日本东京的京滨急行电铁公司将使用一种“笑容扫描”软件,对人的笑容进行扫描和分析。经过分析后,对人的笑容等级进行打分,从0分到100分,100分为一个人能展露的最大笑容。对处于笑容平均水平线以下的员工,电脑的显示屏上将出现要求你提升笑容等级的提示语,比如“你看起来还是太严肃”、“扬起你的嘴角”等。 中国日报

杰奎琳·肯尼迪 曾经“最爱”小叔子

美国作家戴维·海曼将于下周出版新书《博比与杰姬:一个爱情故事》,揭秘美前“第一夫人”杰奎琳·肯尼迪在丈夫约翰·肯尼迪遇刺身亡后与小叔子罗伯特·肯尼迪共坠爱河,保持了一段长达4年的秘密恋情。研究肯尼迪家族的历史学家认为,海曼对杰奎琳与罗伯特的关系有所夸张。

半公开化

海曼在书中写道,杰奎琳与罗伯特的情事已经半公开化,他们身边的人大多知道。新书援引约翰·肯尼迪政府已故商务部副部长小富兰



杰奎琳·肯尼迪

克林·罗斯福的话说:“每个人都知这件事。他们俩看起来就像一对患了相思病的年轻人。”他还说:“我以为博比(罗伯特的昵称)会甩了埃特尔(罗伯特的妻子)而与杰姬(杰奎琳的昵称)结婚,但是,那当然不可能。”

书中还爆料了一些杰奎琳与罗伯特的亲昵证据。

1964年5月,在总统游艇上举行的一次宴会上,杰奎琳与罗伯特“交换了深刻的眼神”后一起消失,只留下埃特尔独自一人,“当他们回来时,看起来亲密而放松,像一对露齿嬉笑的猫”。

1964年圣诞节,社交名流玛丽·哈林顿在佛罗里达州棕榈滩看见杰奎琳半裸身体享受日光浴,而罗伯特跪坐在一边,随后两人接吻。

情有可原

研究肯尼迪家族的历史学家认为,海曼夸大了杰奎琳与罗伯特的关系。

对此,海曼声称自己采访了多名肯尼迪家族的朋友、政治圈内的知情者以及知名人士,还查阅了美国联邦调查局和情报局的档案,才得出结论:罗伯特是杰奎琳的“真爱”。 黄敏(新华社供本报特稿)

“南非版兽父” 囚禁亲生女儿当性奴

奥地利乱伦“兽父”约瑟夫·弗里茨将亲生女儿囚禁在地牢中,性虐24年,这一新闻曾轰动全世界。日前南非媒体曝出一名“南非版兽父”,此人将千里寻亲的亲生女儿关押起来当做性奴,残忍虐待。南非媒体将此人称为“南非的弗里茨”。

南非日报《Rapport》日前惊爆,一名18岁的德国少女来到南非寻找亲生父亲时,竟被亲生父亲囚禁起来当做性奴,遭到残酷蹂躏。

这名少女来自德国的海德堡市,此前她一直不知自己的亲生父亲是谁。今年2月,这名少女通过互联网发现亲

生父亲生活在南非开普敦附近的梅森堡市,于是立即来到这里投奔父亲。令她没想到的是,亲生父亲竟然将她囚禁起来,逼迫她成为性奴。

这名少女获救后向警方哭诉了自己的不幸遭遇。“他是我的亲生父亲,但此前我们从未见过面。在来南非前,我们曾通过大量的信件,但没想到他是这样的人。”她表示父亲持刀威胁她与他发生性关系,有时候一夜多达三次。如果她试图反抗,父亲便将她绑起来。“我非常害怕他,不知道该如何脱身,在这里,我没有一个熟人,身上分文未带,并且,每天晚上他都把我锁起来。”女孩颤抖地告诉警方。 后来,一次偶然的机会,这名女孩获得与父亲的一位朋友接触的机会,她将自己的悲惨遭遇写下来给对方看,此事才大白于天下。父亲的朋友立即报了警,女孩被成功解救出来,目前已获得妥善安置。 南非媒体给这名离兽父起了个绰号——南非的弗里茨,意指他是南非版的“兽父”。此人将面临乱伦、强奸等罪名的指控,并将于下个月出庭受审。据悉,早在女儿刚一出生的时候,这名“兽父”便抛妻弃女离开了家。 据国际在线报道